



眼看快过五一了,我想给自己买一只比较高档的皮包犒劳自己,于是,星期天我拿着刚发的奖金,拉着老公去商场买皮包。

到了商场,我很快相中了一只做工精美的皮包。我举着那个皮包对老公说:“才700多元钱,你看样式多好呀。”老公看了包一眼,说:“这么一个小包就

700多元,太贵了!”我赶紧解释:“你看,这可是真正软牛皮的呀!”无论我怎样解释,老公就是一个劲儿地摇头,连连说不值。我不高兴地问:“你别就会说不值,倒说说怎么不值?这可绝对是真牛皮的呀。”老公不屑地说:“一头牛才多少钱呀?再说了,那牛还是连皮带肉的呢!”

★原来如此
□俞璐洋(二七区)

不许偷看

窗旁边。

点好菜之后,我发现邻桌一哥们开始偷看我,而且几乎是隔十分钟就偷看一次,看完之后还露出丝丝笑容。我很不爽,心里暗骂,这人就是欠揍,吃着饭眼睛还不闲着。

当他第四次偷看了我以后,我再也压不住心头的怒火了,愤愤地站起身卷了卷衣袖,眼睛狠狠盯着邻桌的他,然后从座位上站起来快步走到他身边说:“哥们,我的鼻子很好看吧!”那哥们显得很害怕,缓缓站起身来怯怯地说:“对不起大哥,我只是想看看窗户外面我的电动车还在不在……”

下午跟女友一块去快餐店吃饭,我说咱们找个僻静人少的地方坐吧,省得别人又偷看我的鼻子。但女友不同意,非要坐在透明落地窗旁边,她说边吃饭边看着路边来往的人群感觉特惬意,特浪漫。我无奈,遵从女友的决定乖乖坐在了透明

每一次爱都是惊心动魄的
离婚后一年多,我遇见了英达。在我的三次婚姻中,英达这一段总好像不可触碰。然而既要写我所经历的过往,与他共同走过的10年便无法回避。他比我大49天,我们27岁相爱,37岁分手,共同度过生命中最重要的一段光阴,从浪漫无忧的青年走到心事重重的中年。

我和英达的相爱是在1987年,那年1月他母亲去世,他从美国回来奔丧。正好剧院要排一个新戏《纵火犯》,由林兆华导演,英达任副导演算作实习,也为将来能留在剧院作准备。我在里面演一个戏份很少的黑人小女仆。演出时我给自己梳了一脑袋小辫儿,满脸满手的黑油彩和一个大而厚的嘴唇,用尖而快的怯生生的声音讲话,可笑极了。那出戏演

的场次不多,在我的艺术道路上没留下什么痕迹,但它却改变了我的生活。

建组的那天,在会议室讨论剧本,大家围坐在大桌子四周,我和英达挨着。我排戏从来不带水,因为我觉得无论坐下来谈什么都先倒上一杯茶那是老年人的习惯。英达的面前放着一个保温杯,满满的香喷喷的茶水。导演正在谈剧本构想,我渴得

★尴尬人生
□李福中(二七区)

打不开的楼门

星期天上午,我画完一幅画有点累了,走到窗前伸了个懒腰,看到前楼二单元门口有个老人在走来走去,楼门口放个蛇皮袋子,楼门紧闭着。

我想,那一定是个从乡下来给孩子送东西的老人,他不会开单元门,等着谁进去或出来借光进楼。虽然已是春天了,但那天依然有点阴冷。看了一会儿,我生了恻隐之心:下楼帮老人把门打开吧。

我跑下楼,快步来到老人跟前:“老大爷,您去的人家是这个单元的几楼几号?你告诉我,我帮您把门打开。”老人打量了我一眼,什么也没说。我以为他没听懂,又问了一遍,结果老人还是不理我。莫非老人

是聋哑人?

帮不上这个忙,我无可奈何地往回返,刚走到楼拐角,走过来一个人,这人看见那位老人后大声喊道:“爸,你什么时间到的?怎么不上楼呀?明明他妈在家呢。”那位老人说:“我到这儿有半个多钟头了,门锁着,进不去呀!”

原来老人不哑也不聋,那他为什么不理我呢?正在我纳闷之际,那老人接着说:“刚才有个人问你家是几楼几号,说要帮我把门打开,我没搭理他。我记着你告诉我的话呢,城里的骗子多,尽量别跟陌生人说话。那个人也真不像什么好人,一个大男子汉,头发留那么长,都能扎小辫子了。”

随你处置

★两性战争
□侯会莉(管城区)

看我怏怏不乐地进了家门,老公就关心地问我怎么了。我唉声叹气了好一阵才吞吞吐吐地告诉他:我又把单车弄丢了。

谁知老公听了先是一惊,然后满不在乎地安慰我说:“不就是丢辆车子吗?你又不是故意的,下次注意点好啦!”

连着几个月我丢了三辆车,老公对此已是深恶痛绝,现在居然说出这样的话来,我简直不敢相信。

老公看我一脸不解地望着他,干脆放下手中的活计说,你丢车子心里肯定不好受,我要是再埋怨,不仅

伤了夫妻间的和气,还让我们的家庭少了一些宽容与和谐。与其这样,我还不如善意地提醒你几句,豁达地宽慰你两声。以前呀我的做法有些意气用事,你别介意哦!要是我也遇到了这种事,我相信你一定也会宽容对待的。

此时的我早已被老公的话感动得一塌糊涂,连忙解下他身上的围裙向厨房走去。老公“唉唉唉”地叫住我,一副欲言又止为难样儿,憋了半天才支支吾吾地说:“老婆,今天我把手机弄丢了!随你处置喽!”

说话的技巧

★后生可畏
□魏振强(金水区)

小区里有户人家做老面馒头,不仅我老婆爱吃,很多人似乎都喜欢,因而每到下班时间,卖馒头的老太太的摊子前总会蜿蜒着一支长长的队伍,那情形简直可以赶上商场大甩卖时的热闹劲儿了。

昨天下午,妻子又让我买馒头。我终于忍不住了:“为那俩馒头,你让我一个大男人夹在一群老头老太和家庭妇女中一步一步往前挪,浪费时间不说,你让我的脸往哪里搁?”妻子也生气了,她将锅铲往灶台上一扔,丢出一句:“就你知道要面子!那你来炒菜,我去买!”

我正准备接过锅铲,女儿从客厅里跑出来:“爸爸,妈妈,我去买!”

大约只过了十分钟,女

儿就回来了,妻子问:“你怎么买得这么快!你没排队吧?”女儿得意地说:“不是我不排队,是那些爷爷、奶奶、阿姨们不让我排队!”我有些好奇,走过去问她:“他们为什么不让你排队啊?”“我问前面的奶奶晚上要不要做作业,奶奶说她不要做,然后她问我做不做作业,我说我的作业可多了,晚上要是做不完,明天可就要被罚站了。那奶奶就大声说,让这个小孩子先买,她还要做作业呢!结果我就先买了。嘻嘻。”

我有点哭笑不得,我说:“你刚才不是跟我说你作业做完了吗?”女儿头一甩:“我的作业当然早就做完了,但我用的是说话的技巧,这叫‘博取同情法’,知道不?”

关的手续后,妻子还给它起了名字叫“美女”。由于妻子平时喜欢睡懒觉,所以每天早晨遛狗的任务就历史性地落到了我身上。在我加入小区遛狗大军后,每次我遛狗,大家都对这条小狗的靓丽称赞有加。

昨天,妻子醒得比平时早,她提出要和我一起去遛狗。遛了一会儿,遇到了邻居赵姐,她热情地向我们打着招呼,说:“美女又出来了?”听着赵姐的话,妻子笑得阳光灿烂。

赵姐走后,妻子对我说:“从明天开始,遛狗这项任务就交给我了。”

插图 孙昱

★家有仙妻
□陈爱亮(惠济区)



前几天,好友小马送我一条非常漂亮的小狗,妻子很喜欢这条小狗,办完相

我那时不会说英文。

我不是那种把爱情一点儿一点儿给出去的人,我不在乎也不考虑是否自己像个傻瓜,我完全缺少女孩子的疑惑和谨慎。一旦爱上了就全心全意。爱会使我的理智消失,智商为“零”。人们常说:“真正的爱只有一次。”我必须坦白地承认:我每一次爱都是“真正”的和“惊心动魄”的。

英达还告诉我,我是他见过的最聪明的女孩儿。“大学里的那些女孩子可能会读书,但她们绝大多数都没你‘聪明’,‘聪明’不一定就会读书,就像有文化不一定灵魂高贵一样,你经常会看到一个文化人有一个小市民的灵魂,而你是既聪明又灵魂高贵。”

这些话我听了心里可太舒服了!我深深地把它记了10年。



我们相爱了,像两个18岁的少年。每天在剧院见面我们都大喘着气。中午休息时我们跑到新侨饭店吃饭,整顿饭他都在教我唱英文歌。我那会儿一句英文都不会,靠死记硬背我的发音居然还特别准。4年后我第一次去美国给美国人唱过那些歌,有个美国人无论如何不相信我根本不明白歌词是什么意思,他简直不能想象

宋丹丹情感自述(四)

本书原名《幸福深处》。宋丹丹在书中讲述了自己的初恋和婚姻,对亲情和友情的记述也在书中占据了相当的篇幅。她的父母、兄姐和孩子们都是最可爱的主角,甚至先生的前妻也是她的知心密友。他们的日子其乐融融,读来令人开怀而温暖。同时,她还为她演艺生涯中最重要的朋友——黄宏、赵本山、濮存昕——倾注了很多的笔墨和真情。

长江文艺出版社

要命又不好讲话,就在纸上写了句:“我能喝你的水吗?我没病。”他笑了一下,在下面写:“当然能。但我有,AIDS(艾滋)。”

他就是这样一个机敏幽默的人,不认识他的人与他的第一次谈话都会很难忘。他的聪明,他的博学,他的狂放和不可一世,让喜欢他的人一见钟情,让讨厌他的人不能容忍。

“有什么了不起!”常常

有人会这么说,“不就是英若诚的儿子嘛,不就是去过美国嘛。”

我们的关系有进展是在排戏后大概两星期。有一天早晨他进排练厅直接走近我,手握成一个拳头放在我的手上,松开是一个被他的手焐热了的鸡蛋。我笑着把鸡蛋磕开,连蛋清儿都还是水。

“你的手根本没把它焐熟!”我大笑起来。

迎五一助听器专家验配

为迎五一中心特举办、专家验配试听会

4月20日-21日特邀美国斯达克公司听力专家冯楠先生现场提供以

★最新听力科技成果免费试听:笛

听/达芬奇PXP助听器现场演示,自动

跟踪消除噪音、反馈、自动电话响应超

大功率:适合不同听力损失人士佩戴

★免费听力诊断与咨询,解决您耳

鸣、看电视、嘈杂环境下的聆听问题。

★活动期间特推出全数字双通道

隐形耳内机2500元/台,购机赠专

用礼品包一份。

地址:郑州市西大街69号(二七广场东200米路北即是)电话:0371-66280757 注:4月22日-23日周口中心专家活动。地址:周口市八一路中段6号 电话:0394-8687717